AE 70D (5E3 wHEKA)

MOTOBYP BEH3VHOBbIV

APTUKYJL: 742 10 4470
EAN8-20070960

PEJTN3: 01.2018

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




parrior >N

APTUKYI: 742 10 4470
CXEMA A
BHELUHUNA

3-7 3-8 3- 3-10
3-1

# APTUKYN OMNCAHUE KOn-BO
1 011510352 [Buratenb B cbope 1
2 011510233 PepykTop B c6ope 1
2-1 011510234 BapabaH cuenneHus 1
2-2 011510235 OcHoBaHue peflyKTopa 1
2-3 011510236 Hanpasnatowun 4x10 4
2-4 011510237 MoawwnnHuk 6202-2RS/P5 2
2-5 011510238 CronopHoe konbLo O35 1
2-6 011510239 CronopHoe KonbLo ®15 1
2-7 011510240 LecTtepHa Bepywan 1
2-8 011510241 CpepHsaAna yacTb peayKTopa (Kopnyc) 1
2-9 011510242 MoawwnnHuk 6201/P5 3
2-10 011510243 LLlectepHAa Begoman 1
2-11 011510244 MoawunHuk 6004/OPEN 1
2-12 011510245 YnnotHutenbHoe kKonbuo 20 X 35 X 7 1
2-13 011510246 Kpbilika pegyKkTopa (BHeLHASA) 1



paTrRioT T NG

APTUKYI: 742 10 4470

CXEMA A
BHELLHUN
# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
2-14 011510247 Bont M5x45 4
2-15 011510248 LWnvuHpenb 1
2-16 011510249 Bont M5x30 2
2-17 011510250 Bont M10x10 (3anpaBKy cMa3Ku) 1
2-18 011510251 CpenHAa nepepaya (Ban-wectepHs) 1
2-19 011510252 Bont M5x25 2
3 011510253 Pyuka ynpasneHus B cbope 1
3-1 011510254 BrHT ST2.9x10 1
3-2 011510255 KHomKa 6510K1poBKY 1
3-3 011510256 MpyxnHa 1
3-4 011510257 Kopnyc pyukn nesas YacTb 1
3-5 011510258 BbikntouaTens 1
3-6 011510259 Cronop 1
3-7 011510260 Kypok rasa 1
3-8 011510261 Mpy*nHa Kypka 1
3-9 011510262 Kopnyc pyuku npasas 4acTb 1
3-10 011510263 BuHT ST3.5x16 2
3-11 011510252 Bont M5x30 1
3-12 011510264 Tpoc rasa 1
3-13 011510265 3awwuTHana Tpy6ka ®9 L=360 1
3-14 011510266 DneKTponpoBoaKa 1
3-15 011510267 Pbiuar 6nokrpoBKu 1
3-16 011510268 Mpy>urHa pblyara 610KNPOBKY 1
3-17 011510269 KoHTpraiika M5 1
4 011510270 JleBas BcnomoratenbHas pyyka (Haknagka) 1
5 011510271 Pama 1
6 011510272 Bont M6x25 4
7 011510273 MnactnHa pegykTopa (Npoknaaka) 1
8 011510274 YnnotHeHune pegyKTopa 1
10 011510275 HectanpapTHble BUHTbI M8 4
11 011510276 BypoBoi wndt 2
12 011510277 LnnwvHT 1,732 2
13 742004445 LLHek gna motobypa (10150) 1
16 011510278 LLlecTmrpaHHbIi Koy S=4mm 1
17 011510279 LecturpaHHbIn Koy S=5mm 1
18 011510280 laeyHbIn Koy 17x19 1
19 011510281 laeyHbIn Knioy 8x10 1
20 011510282 laeyHbI Kntoy 13x16 1
21 011510283 ByTbinka ana TonnvMeHOM cmecn 1
22 742004436 LWHek ana moTtobypa (O80) 1
23 742104428 LlHek gna motobypa (®100) 1
24 742004446 LHek ana motobypa (®200) 1
2-20 011510284 MacneHka (canyH 3anpaBka cMa3Ku) 1
11x2,
12x2, 011510285 Zip KomnnekT (Habop) 1
16-21



BO1
B02
BO3
BO4
BO5
BO6
BO7
BO8
B09
B10
B13
B14
B14.1
B15
B16

PATRIOT )

APTUKYN
011510353
011510354
011510355
011510356
011510357
011510358
011510359
011510360
011510361
011510362
011510363
011510364
011510365
011510366
011510367

OMNCAHUE

Bbont

LWain6a

[nck cuenneHns B cbope
CanbHuk 15x25x7

KapTep nepenHasa yactb
Mpoknaaka KapTepa

MopwwnnHuk 6202/P5

KoneHuaTblil Ban B cbope C WwaTyHOM
LLinoHka KoneHyaToro Bana 3x5x13
Hanpasnawowwin wtndT B4x10
Bont M5x30

KaTywika 3axuranus B coope
MaxoBuk

LWain6a ®10

[posep ®10

MOTOBYP BEH3UHOBbIW AE 70D

APTUKYI: 742 10 4470
CXEMA B
ABUIATEJ1b

38

40




parrioT ) N

APTUKYI: 742 10 4470

CXEMA B
ABUIATEJ1b
# APTUKYN OMNCAHUE KOn-BO
B17 011510368 laika M10 1
B18 011510369 CrapTep B cbope 1
B19 011510370 Bont M5x20 10
B20 011510371 MoawnnHKK NanbLa NopLUHA 1
B21 011510372 CronopHoe KonbLio NasibLa NopLUHA 2
B22 011510373 Maney nopwHA 1
B23 011510374 MopuieHb 1
B24 011510375 KonbLo nopLuHa nepeoe 1
B25 011510376 KonbLo nopLuHa BTopoe 1
B24-B25 011510377 KomnneKkT nopLiHeBbIx Konew, 1
B26 011510378 Mpoknaaka ymunuHapa 2
B27 011510379 UunnHgp 1
B20-B27 011510380 LN (LmunuepponopliHesas rpynna (Komnnekr)) 1
B28 011510381 Bont M5x12 3
B29 011510382 NednekTop 1
B30 020090098 Cgeva 3axuraHuma L8RTC 1
B31 011510383 Mpoknaaka aambbl KapbropaTopa 1
B32 011510384 [Nlamba kapblopaTtopa 1
B33 011510385 Mpoknapka Kap6iopaTopa 1
B34 011510386 Kap6topaTtop B coope 1
B35 011510387 OcHoBaHMe BO3ayLHOro GunbTpa 1
B36 011510388 MNeperopoaka 1
B37 011510389 Bont M5x55 2
B38 011510390 QunbTpyoLWNIA SNemMeHT 1
B39 011510391 Kpblwka ¢punsrpa 1
B40 011510392 BUHT KpbILLKKN punbTpa 1
gz;_BBi?) 011510393 Bo3ayLuHbIi GULTP B c6ope 1
B41 011510394 Mpoknagka rnywuTena 1
B42 011510395 Mywwrtens 1
B43 011510396 3awWwmTHaA KpblLlKa myLwmTens 1
B44 011510397 lpoBep ©8 2
B45 011510398 Bont M8x30 2
B46 011510399 Bont M5x16 2
B47 011510400 3alUTHBIN KOXKYX ABUraTens 1
B48 011510401 TonnvBHbIN 6aK B cobope 1
B49 011510402 Bont M5x25 3
B51 011510403 [posep ®6 1
B52 011510404 KapTep 3agHAa yactb 1




PATRIOT

M3rOTOBWUTEJIb OCTABJIAET 3A COBOW MPABO BHOCUTb U3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMIO
N NMPUHLUUMWATIBHYIO CXEMY U3OENUA, HE YXYAOLAIOLWWE ETO XAPAKTEPUCTUK.

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBiieHHble B KaTanore, nog
TOProBo MapKow MaTpmnoT ABNAITCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa komnaHum Ixu Tun, OOO0.
Jllo6oe ncnonb3oBaHue GoTtorpaduid, TEKCTOB, norotuna Ha Tepputopun PO 1 ctpaH CHI 6e3
NUCbMEHHOrO paspeleHna komnadum xun Tu, OO0 3anpeLyeHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TpeguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkasa ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccna
Tenedon: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJNIbHbI CEPBUC
105082, r. MockBa, yn. bonblas Noutosas a.40, ctp. 10,
Ten.: 8 (495) 673-68-98 (0o6. 598); 8 (495) 902-51-51 (go6. 301, 302) service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



